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ДТЕК Рінат Ахметов попри втрати активів очолила рейтинг
найбільших приватних інвесторів в економіку України з 2022
року
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 СЕРГІЙ НОВІКОВ

ДТЕК очолив рейтинг найбільших приватних інвесторів за час війни (dtek.com)

Група ДТЕК бізнесмена Ріната Ахметова попри руйнування і
втрату активів, посіла перше місце у національному рейтингу
найбільших приватних інвесторів в економіку України з початку
повномасштабного вторгнення.

Про це пише РБК-Україна, посилаючись на дані видання NV, які
публікує видання "Інтерфакс Україна".

Читайте також: ДТЕК очолив топ кращих енергетичних
компаній України: дані рейтингу

За оцінкою видання, сукупні інвестиції компанії в українську
економіку за період повномасштабної війни становлять 101,7
млрд грн.

Обсяги інвестицій ДТЕК у 2025 році

У 2025 році обсяг інвестицій ДТЕК зріс майже вдвічі порівняно з
попереднім роком і досяг 45,4 млрд грн. Інвестиційна програма
охоплює як відновлення пошкоджених енергетичних активів,
так і розвиток нової генерації.

З 2022 року, за інформацією компанії, всі теплоелектростанції
ДТЕК зазнали пошкоджень унаслідок атак, загалом по
енергетичній інфраструктурі було завдано понад 220 ударів.
Також пошкоджень зазнала мережева інфраструктура.

У період повномасштабного вторгнення компанія ввела в
експлуатацію вітрову електростанцію на півдні України
потужністю 114 МВт та систему накопичення енергії 200 МВт, а
також готує нові проєкти у сфері відновлюваної енергетики.
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У 2025 році обсяг інвестицій ДТЕК зріс майже вдвічі порівняно з
попереднім роком (прес-служба)

Інвестиційна програма ДТЕК на 2026 рік

У компанії зазначають, що інвестиційна програма на 2026 рік
передбачає продовження відновлення пошкоджених
потужностей і розвиток нової генерації.

"Обсяг інвестицій у 2025 році зріс майже вдвічі порівняно з
попереднім роком. Ми одночасно фінансуємо відновлення
пошкоджених потужностей і інвестуємо у нову генерацію. Наша
мета - забезпечити стабільну роботу енергосистеми", - заявили
в ДТЕК.

Раніше ДТЕК Ріната Ахметова увійшов в топ рейтингу
найбільших платників податків серед приватних компаній.

Зокрема, ДТЕК було визнано найбільшим приватним інвестором
серед українських компаній під час повномасштабної війни.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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